

# 新年大派開工利是

## 薛凱琪 小肥

## 願

# 蛇年 長做長有



Paco揚言會力捧薛凱琪。資料圖片

自去年加盟黃栢高 (Paco) 公司後，薛凱琪 (Fiona) 和小肥(徐智勇)工作不斷，Fiona於農曆新年及情人節期間都在工作中度過，新公司除了幫她推出限量music book《冷笑話》外，Paco更表示會全力捧她做影后。至於小肥一向是Paco的愛將，故和舊公司滿約後，二話不說回到Paco身邊，而Paco也承諾為他舉行首個個人演唱會。而二人於新年間向同事們大派開工利是，希望蛇年長做長有！

薛凱琪去年結束和華納唱片8年的合作關係，正式轉投黃栢高的太陽娛樂文化，成為公司力捧的「太陽一姐」。說到今次和Paco的合作，全賴已退休的舅父Peter出山幫手做牽頭人。「自己入行快將10年，我本身是一個不喜歡交際的人，所以講你都不必信，我是沒有與其他唱片公司高層聯絡。去年完成首個紅館演唱會，當時要考慮離開向外闖還是留守舊公司，但自己是一個好需要安全感的人，留在舊公司始終已經8-9年，所以當時心情也很矛盾。記得我打俾舅父，佢仲嫌我煩，阻住佢修行。後來他約了Paco和我吃飯，大家在那餐飯局開心見誠地傾計，把大家對音樂的看法共同分享，大家可謂一拍即合。」

### 出限量music book

現今的唱片市場萎靡不振，這不單是香港的問題，連國際大公司HMV都面臨執笠的時候，可想而知愈來愈少人買physical products。偏偏這個時候，Fiona不單推出music book《冷笑話》外，更於新年間投入錄製廣東大碟，並打算推出國語大碟，可見Paco對Fiona是何等有信心。「我好多謝Paco對我的厚愛，Paco好熱愛音樂，我也很熱愛音樂，他曾對我說：『只要是好的音樂，就值得去做！』這令我很感動。入到新公司，見到好多同事支持自己，像短時間內推出music book，大家都花了很多心機和時間。music book就像我第一個BB，當中包括80頁，集合過去一年的生活點滴、我所拍的照片及繪畫的畫，以及2首新作品《冷笑話》及《此時此刻》。年頭聽到HMV面臨執笠，自己個心都好『噏』。但人生沒東西好怕，因為我不想這麼快便進入懷念CD的時代，所有東西都需要進化。」

### 拍電影當放假

相對於音樂，Fiona在電影的成績更是有

目共睹。單是今年已接洽了三部電影，在影壇愈走愈勇。由當初《早熟》、《分手說愛你》扮演弱質纖纖的癡情女，更憑《分手說愛你》奪得越南影后殊榮。到近年轉型走喜劇路線，Fiona統統應付自如，可塑性相當高。近年影壇欠人，記者提議Fiona倒不如專注拍電影。Fiona說：「如果我只是單一拍電影，我寧願不做了。娛樂圈這行有壓力，沒有自由，去到邊都有狗仔隊。我拍戲就當放假，因為精神上的辛苦不及肉體上的辛苦。大家都知08年至09年期間我患上了抑鬱症，失眠、暴瘦，甚至有自殺傾向，因為當時的我不懂和別人分享，只喜歡把自己關起來。後來病好了，連價值觀的看法也不不同了。現在的我至少肯同身邊的朋友去傾，又或是做spa減壓。人生就是這樣，EVERYTHING HAPPEN FOR REASON！正如大家關心我何時拍拖，其實我真係單身了好多年，想拍拖，但愛情未撞到就是未撞到。」

薛凱琪今年預了五位數派利是。



小肥扮燒炮仗，薛凱琪即扮驚。



# 小肥盼在紅館開騷

新年間，Fiona和小肥會向身邊的同事大派開工利是，以求來年順順利利。小肥說：「加入Paco新公司短短的日子，已經取得好成績。剛過去的《勁歌金曲》頒獎禮中，我首奪『十大勁歌金曲獎』時，感觸得泣不成聲，那時爸爸剛離世，那個禮是送給他最好的禮物。Paco也承諾今年為我舉辦首個個人演唱會，自己當然想在紅館，因為這是每個歌手夢寐以求的地方，希望可以成事。」Fiona今年預了五位數派利是，但因為新公

司比舊公司更大，更有幾層，人數更多，所以Fiona正頭痛如何記得那位同事已派利是，那位未派。問到新年習慣，鬼妹仔Fiona家中沒有新年氣氛，也沒有拜年習慣，母親更不會派利是。而Fiona最愛的賀年食物是蘿蔔糕，更試過有一年早、午、晚三餐與媽咪連吃了七底蘿蔔糕。澳門出身的小肥則大讚在澳門新年氣氛比香港濃厚，只因澳門農曆新年間特設的爆竹、煙花燃放區，每年皆有不少旅客專程來到澳門，親身感受節日氣氛。

### 有着數!

## BB展本周五開鑼 陳倩揚任潮媽選舉評判

香港幼兒教育及服務聯會、香港小童群益會協辦，香港幼稚園協會、香港家庭計劃指導會全力支持，蛇年首個大型BB展——2013「BB春季購物節」暨「兒童成長教育展」，將於2013年2月22-24日(星期五、六、日)，假香港會議展覽中心Hall 3F&G隆重舉行。場內齊集近150間參展商，逾250個展位，為入場人士提供超過100,000種最新最優質的嬰幼兒產品，是適合一家總動員出席的親子活動。今年設有「全港美魔媽選舉」，讓既能「入得廚房，出得廳堂」，又能維持家庭和諧融洽的靚靚媽媽成



為台上焦點，一睹美魔媽們的風采。入圍參加者有接近40歲而當過封面人物的潮媽媽，而潮媽陳倩揚更會任評判。另外，BB展設有「荷花開倉瘋狂勁減」大量貨品低至一至五折出售，貨品包括嬰兒手推車、嬰兒床、奶樽、嬰幼兒衣飾、玩具及各類孕婦用品等，實行以瘋狂勁減與大眾一起對抗環球衰退潮！

荷花集團2013「BB春季購物節」暨「兒童成長教育展」現送出BB展門票40張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票並註明「BB春季購物節」暨「兒童成長教育展」門票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

## 陳奐仁星洲過年似軍訓



香港文匯報訊(記者李思穎)陳奐仁(見圖)昨日為新碟《矛盾》舉行分享會，他透露新春期間與老婆返回新加坡度歲，弟弟亦有帶另一半回鄉，故此，其母特別興奮，不停安排密集新年活動給他們，令陳奐仁疲累不堪，有如「當兵」感覺。

他表示：「BB(其太太)每年都同我一齊返新加坡，係囉，林峯都有個BB，我可否拿優先權，因為我5年前已經有BB，唔需要收錢，只是拿優先權，不過也替對方高興，哈哈。」繼而又說：「今年弟弟都有帶另一半回新加坡，逗留10日，所以媽咪特別興奮，要我們一起去唐人街行花市，行足幾小時。每早8時起床吃早餐，接著再去拜年，每日3餐都有節目，累過返工，如當當兵軍訓。」

陳奐仁謂媽咪已放棄催促他們生B，不過92歲的嫲嫲就有催催擺擺，他自己都想盡量在今年補擺，笑問會否擺酒生仔一齊來？他說：「做人要按部就班，不可一步登天，一定會在新加坡擺完酒先生仔。」他透露本月27日將到上海拍戲，片中扮演一個42歲的上海男人，並會跟內地演員合作。

## 陳嘉容情人節收驚喜

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳嘉容(圖右)、陳爽與「仁愛大使」馬德鐘(圖左)昨日到馬場欣賞《仁愛堂》盃賽。從紐約返港的陳嘉容表示回程時遇上大風雪，幸好未有影響航班順利返港。她默認此行有南亞裔男友同行，也在情人節收到驚喜，對方送了11枝玫瑰及一張寫滿心意的情人卡。與太太同行的馬德鐘表示今年難得有假期在港過年，昨日活動後即要趕回橫店拍劇。馬德鐘表示情人節沒有與太太慶祝，因為老夫老妻不需要甚麼驚喜，他只簡單地送朱古力，太太就笑言將她整個人送給丈夫。難得入馬場，馬德鐘表示也會一試運氣，他說：「我自小就愛馬，夢想是開牧場養馬，但這夢想較難達成，現實中希望可以當馬主，早前朋友到法國買馬，我有跟隨參考學習。」此外，鄰美雲男友林達民昨日亦有入場支持朋友的馬匹。日前他與女友到泰國旅行，他說：「同行還有其他朋友，我送了傢具給她做情人節禮物，因為她新居即將入伙，她亦回贈傢具給我。」笑問會否置一頭家給鄰美雲時，他就笑道不會。



從大馬返港的呂良偉夫婦表示參與當地舉行的慈善晚宴，並破紀錄籌到過百萬善款。阿呂說：「我年初一放生了八千斤魚，又到老人院派利是。今次做善事都感染到兒子，他會把利是錢捐給有需要的兒童。」